



雅仕维获授成都天府国际机场的广告媒体经营权

* * *

进一步推动线下线上新媒体 巩固品销合一策略

(2020年8月11日, 香港讯) 策略重心定于机场、地铁及高铁广告媒体经营的优秀户外媒体公司雅仕维传媒集团有限公司(「雅仕维」或「集团」; 股份代号: 1993.HK) 欣然公布, 其间接全资附属公司上海雅仕维广告有限公司(「上海雅仕维」) 与成都天府国际机场订立代理经营权协议, 获授为期五年的独家权以使用及营运位于成都天府国际机场1号及2号客运大楼之部份广告及媒体资源, 其协议期将于2021年8月1日开始。雅仕维会充分利用成都天府国际机场竣工后配备先进设施的优势, 推出最新的程式化购买, 利用大数据在不同的场景发布更适合受众的广告内容。透过这个创新, 集团希望吸纳更多过去没投过机场广告的客户, 特别是那些活跃于线上平台的客户, 进一步巩固雅仕维线下线上新媒体品销合一的策略, 为客户缔造最大的收益。

根据《2020年上半年机场发展指数报告》, 现时已在运作的成都双流国际机场在今年上半年的旅客吞吐量超越北京首都、上海浦东、广州白云三大枢纽机场, 上升至全国第一位。另外, 在《2020年上半年全球机场和航空公司准点率报告》亦显示, 成都双流机场在今年五月的出港航班量已恢复至去年同期的七成以上, 成为了五月份全球最为繁忙的机场。为了应付未来更为繁忙的航班量, 即将落成的成都天府国际机场规划用地面积52平方公里, 于2016年5月开工建设, 预期将于2021年投入营运。一期规划包括建设两座航站楼, 三条跑道, 远期规划四座航站楼, 六条跑道。建设落成后, 航站楼总面积约126万平方米, 能满足9000万人次的年旅客吞吐量、200万吨的年货邮吞吐量及飞机起降71万架次需求。成都天府国际机场竣工投用后, 成都将会是中国继上海、北京后全国第三个拥有两座国际机场的城市, 成为面向欧洲、中东和东南亚的主要空中门户。

雅仕维创办人、主席兼执行董事林德兴先生表示:「我们十分高兴能取得成都天府国际机场广告媒体的经营权, 我们会在这个全新现代化机场投入我们最新的程式化购买, 因应不同场景利用大数据发送不同广告内容, 大大提高广告的效率减少浪费, 并且简化投放程序, 引入更多以前没投放过机场广告的客户特别是在线平台客户, 再一次展示我们线下线上新媒体的优势。这次成都天府国际机场的整体广告媒体创意形态设计规划之前也是由我们集团旗下一间全资附属公司中标, 我们会继续运用创新科技, 以求全方位的突显媒体价值。随着早前与中国头部网红薇娅在昆明开展线下及在线的宣传, 我们透过将传统广告与在线活动结合, 继续在香港引入更多富有互动性的线下线上活动, 以作为我们独特的线下线上新媒体策略的一部分。而成都天府国际机场将成为中国内地重要的机场之一, 预计到2025年, 其航空枢纽年旅客吞吐量将高达到1亿人次以上, 多于北京大兴国际机场及上海浦东机场预计2025年的旅客吞吐量。成都天府国际机场是继集团于云南省全方位、高覆盖的业务布局后, 进一步扩大在中国西部业务版图的新据点。凭借雅仕维于机场广告的领导地位、丰富的业务布局, 加上以『大交通, 多媒体, 全场景』的优势, 及多元化的广告解决方案, 我们有信心能抓紧国家未来更多基建项目发展的机遇, 继续扩大我们在中国各地的市场覆盖范围, 为股东创造更佳的回报。」

连同集团早前在云南省获得的媒体资源，包括昆明长水国际机场在内的所有云南省内机场、昆明地铁3号线、昆明空港巴士及昆明铁路站，雅仕维持续地扩大其于中国西部的网络，目标为构建覆盖全国媒体资源网络。加上已经构建了完善覆盖30多个机场的航空媒体网络和横跨亚洲地区9个城市20条线路的地铁媒体网络，将能缔造更大的协同效应，推动集团进一步迈向「亚洲最大交通枢纽」的媒体经营者。

图片说明



即将落成的成都天府国际机场规划用地面积52平方公里，预期将于2021年投入营运。

- 完 -

关于雅仕维传媒集团有限公司（股份代号：1993.HK）

雅仕维于1993年成立，是策略重心定于机场、地铁及高铁的大中华地区户外媒体公司。集团现时的业务网络覆盖大中华地区接近40个城市，包括于34个机场提供广告媒体资源服务（其中26个机场和海南三亚凤凰国际机场2号航站楼为独家广告媒体经营权），以及拥有大中华地区19条地铁线路、广深港高速铁路（香港段）、港珠澳大桥（珠海口岸）及新加坡汤申—东海岸地铁线（TEL）的广告媒体独家经营权；并于近年成功获得香港九巴及龙运巴士的广告媒体独家经营权以及昆明站（昆明铁路）的广告媒体经营权。

雅仕维一直不遗余力履行企业社会责任，其在环保方面的努力获得官方肯定，连续四年荣获「香港环境卓越大奖」及「香港绿色机构」的荣誉，并连续十年被评为「商界展关怀」机构。

有关雅仕维的详情，请浏览官方网站：www.asiaray.com或通过以下二维码关注集团的微信号（账号名称：雅仕维传媒集团或asiaray_airport）。

传媒查询：



传媒查询：

纵横财经公关顾问有限公司

苏嘉丽 +852 2864 4826

刘炜情 +852 2114 4987

梁匡婷 +852 2864 4873

公司网址 www.sprq.com.hk

heidi.so@sprq.com.hk

adrianna.lau@sprq.com.hk

suzanne.leung@sprq.com.hk



投资者查询：

雅仕维传媒集团有限公司

+852 3153 1262

ir@asiaray.hk

